

魏氏·青紫堂 百年传承，非物质文化遗产

好消息

膏药免费试 免费用

腿疼 腰疼 颈肩痛 风湿关节炎有福了！
免费体验试用 非物质文化遗产治骨方法

魏氏青紫堂推出大型免费试用体验活动。只要你拨打 5075028，就可以到我市任何一家分店免费体验非物质文化遗产膏药。免费领取一剂。

正骨世家青紫堂的百年正骨老字号，每天总会人满为患，这是一家有着百年历史，经过整整6代人世袭相传的膏药老铺，针对各种颈肩腰腿痛，有着特殊的一套方法，已经造福很多百姓。早在2010年，已被列入非物质文化遗产保护项目，为庆祝青紫堂入驻泰城3周年，为了口碑相传，凡是第一次到店的市民，全部免费试用，感觉好使再花钱。

说明：第一次体验，不要产品钱，没有手续费，没有任何费用，名额有限，先到先得，每天每店仅限10个名额。

非物质文化遗产保护项目，百年正骨青紫堂特色针对：膝盖疼，腰痛，颈肩疼，关节僵，腿脚麻，骨刺、增生，走路腿沉，双臂抬举受限，关节积水，活动不灵活，关节不适等问题。

提示：因免费试用火爆，如30秒未接通您的电话，请不要反复拨打，一个小时以内会有工作人员主动给您回电，请在电话旁耐心等待，感谢配合。咨询报名热线 0538-5075028。

体验地址：

泰安市区店：泰安二中西门向北100米向东走，泰前卫生院斜对过青紫堂

新泰店：新泰市府前大街东段东城社区西门魏氏青紫堂

肥城店：新城路人民医院对面，公交站牌往西30米路南古建筑正骨青紫堂

咨询报名热线 0538-5075028

泰山区突出“关键少数” 举办党风廉政教育专题报告

本报泰安5月16日讯(记者 薛瑞)

14日，泰山区举办“清风泰山”党风廉政教育报告会，邀请山东省委党校张传伟做辅导报告。报告从“全面加强党的政治建设，反腐败斗争取得压倒性胜利，集中整治形式主义、官僚主义等十个方面，深入细致的展示了十九大以来党的建设新成就。全区在职副县级以上全体领导干部；各街道党政领导班子成员；区直各部门班子成员；各村(社区)支部书记等500余人聆听了报告。

“大家作为各部门单位的负责同志，位处全面从严治党第一线，一定要正视角色定位，牢固树立‘从严治党是第一关键’的理念，强化政治担当、恪守纪律规矩、永葆清廉本色，努力开创新时代党建工作新局面，为建设富强和美泰山区提供坚强政治保证。”区委书记赵斌在主持讲话中强调。

今年以来，泰山区牢牢抓住领导干部这个“关键少数”，连续以区委的名义开展党风廉政建设集中宣传教育活动，做细做实正面引导和反面警示教育两篇文章，区委主要领导亲自主持会议。通过听廉政报告、观看警示教育片、实地参观泰安监狱等多种方式，引导全区党员领导干部及其家属知敬畏、存戒惧、守底线。同时，区纪委监委准确把握“协助”职责，有效履行监督首责，创新实践《泰山廉情专报》、区纪委监委同乡科级党政正职廉政谈话等制度，针对苗头性、倾向性问题及时提醒谈话，抓早抓小、防微杜渐，使各街道镇、区直各部门“一把手”时刻警醒受教育，助推落实全面从严治党政治责任入脑入心、落地落实。截至目前，全区已开展科级以上领导干部党风廉政教育大会3场次，提醒约谈部门单位主要负责人15人次。

让孝行发光做好“带头兵” 天平街道为孝善之星颁奖

本报泰安5月16日(记者 谢玉强 通讯员 曹琳琳) 14日下午，天平街道开展孝善之星颁奖活动，荣誉证书与200元奖金由帮扶责任人与村两委成员一同送到贫困户家中。

为进一步扩大孝善养老的宣传，让每一位子女争做孝善楷模，提高脱贫意识、巩固脱贫成果，天平街道对孝善之星进行了评选，通过村级党员与群众代表投票全处共选出14名爱老、敬老的孝善之星并为其发放奖金和荣誉证书，争取以点带面，加大孝善养老的覆盖面。



全市农商银行微信贷上线啦

微信贷

农商银行“微信贷”介绍

- 关注各县(市、区)农商银行微信公众号
- 在“微信贷”菜单中选择“我要贷款”
- 填写姓名、身份证号、贷款金额、期限、住址等信息
- 农商银行客户经理收到信息，第一时间与客户联系对接
- 提供后续跟踪服务，直至客户办贷结束

申办期间，手机微信可实时查询办理进度

扫描下方二维码 关注后即可申请贷款



泰山农商银行

官方公众号



岱岳农商银行

官方公众号



新泰农商银行

官方公众号



肥城农商银行

官方公众号



宁阳农商银行

官方公众号



东平农商银行

官方公众号